Bai tap sé 41: Hoan thanh céc phép tinh sau
11cm + 35cm =

2cm + 17cm =

52cm - 31cm =

45cm - 22cm =

Bai tap sb 42: Hoan thanh céc phép tinh sau
12cm + 25cm - 5ecm =

38cm - 28cm + 7cm =

22cm - 11cm + 31cm =

85cm - 20cm - 45¢cm =

Bai tap sé 43: Dién dap &n diung vao chd chdm
54cm - ...cm = 20cm

18cm + ...cm = 29cm

...cm + 24cm = 47cm

...cm-7cm=11cm

Bai tap sé 44: Viét va thuc hién phép tinh trd I6i cho cau hdi

Yén c6 thuée ké dai 20cm, An cé thuée ké dai hon thude ké cua yén 15cm.
Hoi thude ké cua An dai bao nhiéu cm?

Bai tap sé 45: Viét va thuc hién phép tinh trd I6i cho cau hdi

Huy c6 bdng gidy mau xanh dai 18cm, bdng gidy mau tréng dai 30cm. Héi ca
2 bdng gidy mau xanh va mau trdng dai bao nhiéu cm?

DAP AN
Bai tap sé 41: Hoan thanh céc phép tinh sau

11cm + 35cm = 46cm



2cm + 17cm = 19¢cm

52cm - 31cm = 21cm

45cm - 22cm = 23cm

Bai tap sb 42: Hoan thanh céc phép tinh sau
12cm + 25cm - 5ecm = 32cm

38cm - 28cm + 7cm = 17¢cm

22cm - 11cm + 31cm = 42cm

85cm - 20cm - 45cm = 20cm

Bai tap sb 43: bién dap &n dung vao chd chdm
54cm - 34cm = 20cm

18cm + 11cm = 29cm

23cm + 24cm = 47cm

28cm -7cm = 11cm

Bai tap sb 44: 35cm

Bai tap sé 45: 48cm



